
Vježba 3 - Prikazivanje znakova nizom jednog bajta  

- zadaci za ponavljanje gradiva 

  

1. zadatak. Pomoću tablice kodova koju možete pronaći u prilogu kodirajte riječ 

ekran. Pronađite odgovarajući binarni zapis i kraći zapis. 

  

2. zadatak. Pomoću tablice kodova koju možete pronaći u prilogu kodirajte riječ miš. 

Pronađite odgovarajući binarni zapis i kraći zapis. 

 

 

(Na drugoj stranici potraži točna rješenja zadataka.) 

 

 

  



Rješenje. 

1. zadatak. 

     e      k     r    a   n  

ekran  01100101  01101011  01110010  01100001  01101110 (binarni kod) 

    65    6B    72   61  6E    (simbol ili kraći  

           zapis) 

 

 

2. zadatak. 

m  i  š 

miš  01101101  01101001  01111011  (binarni kod) 

            6D       69        7B      (simbol ili kraći zapis) 


